



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

15.09.2020

№ 1421

Про продовження строку дії дозволу
на розміщення зовнішньої реклами

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про рекламу», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві, затверджених рішенням Київської міської ради від 20 квітня 2017 року № 223/2445, Порядку розміщення зовнішньої реклами в місті Києві, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05 лютого 2019 року № 207, зареєстрованим в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 25 лютого 2019 року за № 34/2211:

1. Продовжити строк дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами згідно з додатком.

2. Відповідальність за розміщення та експлуатацію рекламного засобу з дотриманням норм техніки безпеки, пожежної безпеки і санітарних норм покласти на розповсюджувача зовнішньої реклами.

3. Встановити, що дозвіл, строк дії якого продовжено згідно з додатком, є дійсним до закінчення строку його дії, а у випадку змін у загальноміських вимогах (підходах) щодо розташування зовнішньої реклами, які зумовлюють неможливість розташування відповідного рекламного засобу, – до настання таких змін у загальноміських вимогах (підходах).

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Мандрицького В. М.

Голова



Віталій КЛИЧКО

Додаток
до розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної
адміністрації)
від 15 вересня 2020 року № 1421

Дозвіл на розміщення зовнішньої реклами, строк дії якого продовжується

№	№ дозволу	Розповсюджувач реклами	Тип рекламного засобу	Площа, кв. м	Місце розташування реklamного засобу
1	42758-14	ТОВ «Сінево Україна»	Спеціальна рекламна конструкція на фасаді будинку (будівлі)	11,06	Подільський район, вул. Кирилівська (вул. Фрунзе), 111/2

Начальник Управління з питань реклами

Олександр СМІРНОВ

